Biokemian menetelmét I / Loppukoe III 27.3.2015

HUOM!

ALA

KIRJOITA  VASTAUSPAPERIIN NIMEASI VAAN

OPISKELIJANUMERQO (tai henkilétunnus).

Tunnistus tapahtuu tenttien pisteyttimisen jilkeen opiskelijanumeron (tai

henkilétunnuksen) avulla, joten muista kirjoittaa se jokaiseen tenttipaperiin.

Tami sen takia, ettd biokemian tenteissa on kdyt6ssd ns. blind marking -systeemi,

jossa tentin tarkastaja ei tiedd kenen vastauspaperia lukee.
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2)

3)

Punnitset kemikaalia, jonka purkin kyljessd on alla oleva varoitusmerkki.

Mit4 sinun tulee ottaa huomioon tydskennellessési? (2p)

Molekyylibiologia I:n kurssilla tarvitaan Southern-hybridisaatiotydssi
pesuliuos, jossa on 2x SSC ja 0,05% SDS (w/v). Kuinka paljon mittaat
kantaliuoksia (20x SSC ja 10 % SDS (w/v)) valmistaessasi 500 ml
pesulivosta ? In molecular biology I lab course a washing solution
containing 2x SSC and 0.05% SDS (w/v) is needed in Southern hybridization
experiment. How much do you need the stock solutions (20x SSC and 10 %
SDS (w/v)) to prepare 500 ml washing solution (2p).

Toimit kesdtyontekijand tutkimuslaboratoriossa ja sinulle tuodaan
ndyteputki, joka sisdltid veteen liuotettua plasmidi-DNA:ta. Saat
tehtéiviksesi mitata DNA:n pitoisuuden ja kokonaisméirin sinulle annetusta
DNA-liuoksesta  kédyttden tavanomaista  UV-spektrofotometria (ei
NanoDrop).

A) Kerro kaikki yksittéiset tyévaiheet mitd pyydetyn tiedon saamiseksi
sinun tiytyy tehda.

B) Piirrd kaavio UV-spektrofotometrin rakenteesta ja merkitse siihen
kunkin osan tehtiva.

C) kerro kuinka voisit selvittdd, onko putkessa oleva plasmidi-DNA
kayttokelpoista molekyylibiologisiin t6ihin. (5p)
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Esitd geelisuodatuskromatografian periaate ja kerro kuinka sen avulla
voidaan mérittdd proteiinin molekyylipaino. (4 p)

Mittaat GGT-entsyymin aktiivisuuden yhdesti normaalista hiiresti ja
yhdestd hiirestd, josta GGT-entsyymid koodaava geeni on poistettu.
Kummastakin hiirestd on yksi ndyte mittauksessa. Tulokset osoittavat, etti
poistogeenisessd hiiressd entsyymin aktiivisuus on alle 5 % normaalista
hiirestd. Voitko luottaa tulokseen ja miten voisit parantaa tulosten
luotettavuutta? (1 p)
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